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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE JUNIO DEL 2015 
18:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS 
DEL DÍA 30 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, 
DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA 
TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, LIC. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. JORGE 
ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA; 
EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES 
MARTÍNEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, C. CÉSAR 
FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES A 
TODOS. SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON DIECISIETE MINUTOS, DAMOS 
INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTE DÍA MARTES 
TREINTA DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENAS TARDES. CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, 
CONSEJERAS ELECTORALES, CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, BUENAS TARDES. ME 
PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE PARA ESTA 
SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE 
LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON ESTA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE 
CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PUNTO 
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NÚMERO UNO Y ES, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, EL 
CUAL ES EL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADAS CON FECHAS 13, 17 (A LAS 
9:00 Y 21:00 HORAS), 18, 19, 22 Y 24 DE ABRIL, ASÍ COMO LAS ACTAS 
DE LAS SESIONES ORDINARIAS CELEBRADAS CON FECHAS 15 Y 30 DE 
ABRIL, TODAS DEL AÑO DOS MIL QUINCE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL SIGUIENTE PUNTO ES EL PUNTO  NÚMERO DOS Y CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CELEBRADAS CON FECHAS 13, 17 (A LAS 9:00 Y 21:00 HORAS), 18, 19, 22 Y 24 
DE ABRIL, ASÍ COMO LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS 
CELEBRADAS CON FECHAS 15 Y 30 DE ABRIL, TODAS DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LAS ACTAS DE 
REFERENCIA FUERON ENVIADAS ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS 
CORRESPONDIENTE. EN TAL VIRTUD, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA 
SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS MISMAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LAS ACTAS CITADAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LAS ACTAS DE REFERENCIA ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN 
COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO, ABRIMOS LA PRIMERA 
RONDA. SI NO TENEMOS COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES…”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“¿HAY COMENTARIOS?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “¿SOBRE LAS ACTAS? ¿NO? CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
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ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CELEBRADAS CON FECHAS 13,17 (A LAS 9:00 Y 21:00 HORAS) 18, 19, 22 Y 24 
DE ABRIL, ASÍ COMO LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS 
CELEBRADAS CON FECHAS 15 Y 30 DE ABRIL, TODAS DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LAS ACTAS DE LAS 
SESIÓN EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CELEBRADAS CON FECHAS 13, 17, 17, 18, 19, 22 Y 24 DE ABRIL, 
ASÍ COMO LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS CELEBRADAS CON 
FECHAS 15 Y 30 DE ABRIL, TODAS DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON 
VEINTITRÉS MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES TREINTA DE JUNIO DEL AÑO 
DOS MIL QUINCE. ASIMISMO ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO QUE SE INCORPORA A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN 
ORDINARIA, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, 
JORGE ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO. BUENAS TARDES. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONTINÚE POR FAVOR CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LOS ASUNTOS GENERALES. SI 
ALGUIEN TIENE ALGÚN ASUNTO GENERAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, ESTAMOS EN ASUNTOS GENERALES. SI ALGUIEN DESEA 
TRATAR ALGÚN ASUNTO, FAVOR DE ANOTARSE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO 
EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGUIEN MÁS? ¿NO HAY? ACCIÓN NACIONAL. 
¿ALGUIEN MÁS? ESTÁ EN PRIMER LUGAR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
BUENAS TARDES SEÑORES CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. ESTA REPRESENTACIÓN DEL PRI SOLICITA A LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, COPIA CERTIFICADA, YA LO HICE POR ESCRITO, 
LO ESTOY SOLICITANDO NUEVAMENTE DE MANERA VERBAL, PORQUE TODO 
LO QUE SOLICITA ESTA REPRESENTACIÓN DEL PRI, YA SEA EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL O EN EL ESTATAL, NO SE NOS PROPORCIONA. ENTONCES LO VOY 
HACER DE MANERA VERBAL, EN EL SENTIDO DEL VOTO QUE EMITIÓ USTED 
CONSEJERA PRESIDENTE, EN LA SESIÓN DE DECLARACIÓN DE VALIDEZ 
SOBRE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, PORQUE FUE 
UN DOCUMENTO QUE EXHIBIÓ EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA EN SU 
ESCRITO DE CONTESTACIÓN DE TERCERO PERJUDICADO QUE PRESENTÓ 
COMO PRD, ASÍ ESTÁ PRESENTADO EL ESCRITO DE TERCERO 
PERJUDICADO, SE MANIFIESTA EN LA PARTE DE ARRIBA COMO PRD. ME 
SUPONGO QUE EN EL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL SE LOS ELABORARON, 
DEL PRD POR SUPUESTO, Y EN LA PARTE DE ABAJO YA VIENE FIRMADO POR 
EL PRESIDENTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA. UNA COPIA CERTIFICADA 
DE LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA SEÑORA PRESIDENTA, DE ESTE VOTO EN 
PARTICULAR QUE SE DIO, PORQUE ES UNA DOCUMENTAL PÚBLICA QUE 
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ESTÁ EXHIBIENDO EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA TAMBIÉN, DEL ACTA DE 
CÓMPUTO MUNICIPAL, SITUACIÓN QUE ME EXTRAÑA MUCHO, PORQUE YO 
VENGO SOLICITANDO DESDE EL ONCE DE JUNIO, COPIA CERTIFICADA 
PARCIAL DEL ACTA DE CÓMPUTO Y COPIA CERTIFICADA DEL TOTAL DEL 
ACTA DE CÓMPUTO MUNICIPAL Y ES LA HORA EN QUE EL CONSEJO 
MUNICIPAL NO ME HA PROPORCIONADO COPIA DE TODOS LOS 
DOCUMENTOS DE LOS CUALES HE SOLICITADO VÍA VERBAL Y POR ESCRITO. 
AQUÍ ESTÁN TODOS MIS ACUSES DE RECIBO. EL CONSEJO MUNICIPAL NO ME 
HA ENTREGADO UN SOLO DOCUMENTO. DESCONOZCO EL MOTIVO POR EL 
CUAL NO SE LE HA ENTREGADO A ESTA REPRESENTACIÓN, TODOS LOS 
DOCUMENTOS QUE HEMOS SOLICITADO Y QUE SON IMPORTANTES PARA 
NOSOTROS, PARA FUNDAMENTAR NUEVOS AGRAVIOS QUE SE ESTÁN 
COMETIENDO EN CONTRA DE ESTA REPRESENTACIÓN, CON MOTIVO DE LA 
VALIDEZ DE ESTA ELECCIÓN. TAMBIÉN QUIERO MANIFESTAR AQUÍ ANTE EL 
PLENO DE ESTE CONSEJO, QUE NOSOTROS PRESENTAMOS NUESTRO 
ESCRITO DE INCONFORMIDAD EL DÍA MIÉRCOLES VEINTICUATRO DE JUNIO A 
LAS DIEZ TREINTA Y CINCO DE LA MAÑANA Y EL DÍA JUEVES APARECIÓ UN 
ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET, TAL Y COMO LO ESTABLECE LA LEY, 
FIRMADO POR LA LICENCIADA TERESA ARACELI SÁNCHEZ LEGUIZAMO, EN 
DONDE ENTRE TODO HABLA DEL ESCRITO QUE PRESENTAMOS NOSOTROS 
DE INCONFORMIDAD Y MANIFIESTA QUE SE ABRE EL PERÍODO DE LAS 
CUARENTA Y OCHO HORAS, PARA LOS TERCEROS PERJUDICADOS. Y EN 
ESTE DOCUMENTO QUE SE PUBLICA EN LA PÁGINA DE INTERNET… QUE YA 
NO LO BAJEN ¡EH! LO TENEMOS CERTIFICADO YA ANTE EL NOTARIO 
PÚBLICO. ME VOY A PERMITIR DAR LECTURA RÁPIDA, DICE: -EN EL 
MUNICIPIO DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON 
CERO MINUTOS DEL DÍA VEINTICINCO DE JUNIO DEL DOS MIL QUINCE, LA 
SUSCRITA TERESA ARACELI SÁNCHEZ LEGUIZAMO, EN MI CARÁCTER DE 
SECRETARIA DEL CONSEJO ELECTORAL DE CUERNAVACA, CON 
FUNDAMENTO EN LAS FRACCIONES TAL… HAGO CONSTAR QUE EN ESTE 
ACTO, EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SE HACE DEL 
CONOCIMIENTO PÚBLICO DEL RECURSO DE INCONFORMIDAD INTERPUESTO 
EL DÍA VEINTICUATRO DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, SIENDO LAS VEINTIDÓS 
HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS, ANTE ESTE ÓRGANO, POR LA 
CIUDADANA MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PRI, EN CONTRA DE LA DECLARATORIA 
DE VALIDEZ Y ENTREGA DE CONSTANCIA DE MAYORÍA A LA PLANILLA 
GANADORA DE CANDIDATOS AL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA. ASIMISMO 
HAGO CONSTAR, QUE LA PRESENTE CÉDULA SE PUBLICA EN LA PÁGINA DEL 
INSTITUTO MORELENSE, MISMA QUE PERMANECERÁ DURANTE CUARENTA Y 
OCHO HORAS, CONTADAS A PARTIR DE LA HORA Y FECHA SEÑALADA-. ESTO 
ESTÁ BIEN. LO VERIFICAMOS NOSOTROS EN LA PÁGINA. EL DÍA SÁBADO, SI 
MIS MATEMÁTICAS NO ME FALLAN Y LA LEY TAMPOCO, EL TÉRMINO VENCÍA 
EL DÍA SÁBADO VEINTISIETE A LAS NUEVE DE LA MAÑANA. EL DOCUMENTO 
QUE PRESENTA EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA, LO PRESENTA CON FECHA 
DE VEINTE HORAS Y ESE DÍA, EL DÍA VIERNES, ACUDO YO AL CONSEJO 
MUNICIPAL, A FIRMAR EL ACTA, QUE DE REVOTE ME ENTERO PORQUE 
NUNCA ME LLAMARON PARA IR A FIRMAR EL ACTA DE LA SESIÓN DEL 
CÓMPUTO MUNICIPAL, ME PRESENTO CON LA SECRETARIA A FIRMAR EL 
ACTA, VERIFICO QUE EN LOS ESTRADOS NO HABÍA COLOCADO NADA, TOMO 
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UNA FOTO CON EL PERIÓDICO DEL DÍA VIERNES, DONDE NO HABÍA NINGUNA 
CÉDULA COLOCADA POR EL ÓRGANO MUNICIPAL Y EL DÍA DE AYER MANDO 
YO NUEVAMENTE UNA PETICIÓN AL ÓRGANO MUNICIPAL, DE UNAS COPIAS 
CERTIFICADAS QUE HE VENIDO PIDIENDO DESDE EL DÍA ONCE DE JUNIO Y 
¡OH SURPRISE! RESULTA QUE HAY OTRO ACUERDO PEGADO EN LOS 
ESTRADOS DEL ÓRGANO, PERO LE CAMBIARON LA HORA. EL MISMO QUE ES 
DE LAS NUEVE HORAS CON CERO MINUTOS DEL VEINTICINCO, AHORA DICE 
VEINTIÚN HORAS CON CERO MINUTOS DEL DÍA VEINTISIETE DE JUNIO ¿NO? 
O SEA, YO NO SÉ ¿QUÉ PASO AQUÍ? ESTÁN COMETIENDO UN DELITO. 
NUEVAMENTE LA SECRETARIA DEL ÓRGANO MUNICIPAL O BUENO NO 
NUEVAMENTE, LA NUEVA SECRETARIA DEL ÓRGANO MUNICIPAL, 
ALTERANDO DOCUMENTOS PARA FAVORECER AL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA, EMITE DOS ACUERDOS CON LA MISMA FECHA EN HORA 
DIFERENTE, PARA BENEFICIAR ESTA SITUACIÓN. YO CREO QUE USTEDES 
DESCONOCÍAN ESTA SITUACIÓN. ESTÁ EL ACUERDO PUBLICADO. AQUÍ ESTÁ 
EL ACUERDO QUE ESTÁ EN LA PÁGINA DEL IMPEPAC Y AQUÍ ESTÁ EL 
ACUERDO QUE FUE TOMADO EN FOTOGRAFÍA, TENEMOS YA EL VIDEO AL 
RESPECTO, CERTIFICADO TAMBIÉN, DE LOS DOS ACUERDOS PARA 
BENEFICIAR AL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA EN SU CONTESTACIÓN DE 
TERCEROS PERJUDICADOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL 
PSD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS 
EN USO DE LA PALABRA: “EN OTRO MOMENTO CONSEJERA. DECLINO MI 
PARTICIPACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE ACCIÓN NACIONAL”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA PODER INFORMAR QUE 
CON FECHA VEINTINUEVE DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, PRESENTÉ 
DIVERSOS ESCRITOS DIRIGIDOS AL SECRETARIO EJECUTIVO, CON COPIA A 
LA CONSEJERA PRESIDENTA Y A LOS CONSEJEROS ELECTORALES. DE IGUAL 
FORMA SE DIRIGIÓ AL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO DISTRITAL 
DOS, EN EL CUAL EN OTRAS PALABRAS, ESTAMOS SOLICITANDO EL 
INFORME… QUE INFORME EL ESTADO QUE GUARDA EL PAQUETE 
ELECTORAL Y LAS BOLETAS QUE CORRESPONDEN AL DISTRITO DOS 
ELECTORAL, MISMO QUE SE ENCONTRARON EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA. ESTO, COMO USTEDES RECORDARÁN, PASÓ… SE DIJO, PERO 
NO HAY UNA INFORMACIÓN OFICIAL, QUE SE ENCONTRÓ PRECISAMENTE AL 
TÉRMINO DEL CONSEJO MUNI… DE LA SESIÓN DE CÓMPUTO DEL CONSEJO 
MUNICIPAL DE CUERNAVACA Y LO QUE NECESITAMOS SABER: ¿A QUÉ 
CASILLA CORRESPONDE? ¿DÓNDE FUE ENCONTRADO? ¿DÓNDE SE 
ENCUENTRA RESGUARDADO EN ESTOS MOMENTOS? ¿BAJO QUIENES ESTÁ 
ESTE RESGUARDO? Y FINALMENTE ¿EL MOTIVO POR EL CUAL ESTE 
PAQUETE ELECTORAL HASTA EL MOMENTO NO HA SIDO REMITIDO AL 
CONSEJO DISTRITAL DOS ELECTORAL? Y ¿ESTO POR QUÉ COBRA 
RELEVANCIA? PORQUE COMO USTEDES SABEN, AL FINAL DE CUENTAS EL 
CÓMPUTO DEL CONSEJO DISTRITAL DOS YA CONCLUYÓ. ENTONCES, ¿BAJO 
QUÉ TÉRMINOS? ¿BAJO QUÉ PALABRAS? ¿BAJO QUÉ ACTA DE ESCRUTINIO  
PAQUETE ELECTORAL SE HIZO ESE CÓMPUTO DE ESA CASILLA? 
DESCONOCEMOS. PARA MÍ ES UNA IRREGULARIDAD GRAVE PORQUE 
TAMPOCO EL CONSEJERO PRESIDENTE, NI LOS CONSEJEROS DISTRITALES 
DE ESE CONSEJO, INFORMARON A LOS INTEGRANTES DE ESE CONSEJO QUE 
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HACÍA FALTA UN PAQUETE, COMO SUCEDIÓ POR EJEMPLO EN EL CONSEJO 
DISTRITAL CUATRO, DONDE SE DIJO HACEN FALTA ONCE PAQUETES 
ELECTORALES, APARECIERON OCHO Y DESPUÉS APARECIERON TRES Y 
TODOS EN EL CONSEJO DISTRITAL DE CUERNAVACA. EN ESTE CASO SE 
CERRÓ YA, SE CONCLUYO EL CÓMPUTO Y RESULTA QUE APARECE UN 
PAQUETE ELECTORAL Y HASTA EL MOMENTO NO TENEMOS LA CERTEZA 
ABSOLUTAMENTE DE NADA. Y ES LA VERDAD, UNA IRREGULARIDAD GRAVE 
QUE PUEDE RESULTAR DETERMINANTE PARA EL RESULTADO DE LA 
VOTACIÓN, CONSIDERANDO QUE EL CONSEJO… EN LA ELECCIÓN DEL 
DISTRITO DOS, PRECISAMENTE, SE DEFINIÓ CON DOSCIENTOS SETENTA Y 
CINCO VOTOS. LO CUAL UNA CASILLA PUEDE SER DETERMINANTE PARA 
UNA… UN PARTIDO, UN CANDIDATO O PARA OTRO. ENTONCES, YO ESTARÍA 
PIDIENDO… ME IMAGINO QUE TUVIERON QUE HABER LEVANTADO UN ACTA 
CIRCUNSTANCIADA. SOLICITO ESA ACTA, SOLICITO TODA ESTA 
INFORMACIÓN. Y ADEMÁS, LA GRAVEDAD DEL ASUNTO QUE HASTA EL 
MOMENTO EL CONSEJO DISTRITAL NO NOS HA INFORMADO. O SEA ¿QUÉ 
PASÓ CON ESTO? DIGO, ME ESTÁN INFORMANDO QUE EL DÍA DE MAÑANA 
HAY UNA SESIÓN, OBVIAMENTE PARA LOS EFECTOS DE DAR CUMPLIMIENTO 
A ESTE… AL REQUERIMIENTO Y AL ORDEN DEL TRIBUNAL ESTATAL 
ELECTORAL, ESTE… Y MISMO QUE MÁS ADELANTE LO ESTAREMOS VIENDO. 
PERO ESTE… YO SÍ EXIJO, O SEA, PORQUE ES LA PALABRA ADECUADA, 
¡EXIJO! PRIMERO UNA RESPUESTA DE ESTE CONSEJO. Y OJALÁ QUE EN 
ESTE MOMENTO PUEDAN COMENTARME A GROSSO MODO ¿CÓMO ESTÁ LA 
SITUACIÓN? PORQUE DE NADA SIRVE LAS INTERVENCIONES EN ASUNTOS 
GENERALES, SI SOLAMENTE SON UNILATERALES ¿NO? SI ES UN DIÁLOGO DE 
SORDOS Y NADA MÁS YO MANIFIESTO, QUEDA EN ACTA Y LA 
REPRESENTANTE DEL PRI DICE LO QUE CONSIDERA Y TODOS LOS DEMÁS. 
PERO SI NO HAY NINGUNA RESPUESTA NO EXISTE EL DIÁLOGO, LA 
DELIBERACIÓN  QUE ESTE ÓRGANO DEMOCRÁTICO Y APEGADO A DERECHO, 
TIENE QUE ACTUAR. ENTONCES EN ESE SENTIDO YO SÍ PEDIRÍA UNA 
RESPUESTA, POR LO MENOS EN TÉRMINOS GENERALES, DE MANERA 
VERBAL. Y POR SUPUESTO, YA HICE UNA SOLICITUD POR ESCRITO DEL CUAL 
PUES REQUIERO UNA RESPUESTA POR ESCRITO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA. LOS QUE DESEEN HABLAR. ESTÁ ANOTADA 
LA REPRESENTANTE DEL PRI, LA CONSEJERA IXEL. ADELANTE, TIENE LA 
PALABRA LA REPRESENTANTE DEL PRI”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
AUNANDO TAMBIÉN A LA PÉRDIDA DE LOS PAQUETE ELECTORALES, 
TAMBIÉN EN EL CONSEJO MUNICIPAL, POR ARTE DE MAGIA 
DESAPARECIERON DIEZ PAQUETES. DESCONOCEMOS QUÉ HAYA PASADO. 
YO REVISÉ CON EL CONSEJERO ALFREDO NAVA, LOS ACUSES DE RECIBO DE 
LOS QUINIENTOS DIEZ PAQUETES QUE FUERON RECIBIDOS EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL Y DESAPARECIERON DEL CONSEJO MUNICIPAL. TAMBIÉN 
SOLICITO A ESTE CONSEJO, SE SIRVA INFORMAR A ESTA REPRESENTACIÓN 
AL RESPECTO Y TAMBIÉN SOLICITO A ESTE CONSEJO, SE SIRVAN INFORMAR 
A ESTA REPRESENTACIÓN, EN RELACIÓN A LOS DOS ACUERDOS O CÉDULAS 
QUE PEGA LA SECRETARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL, EN RELACIÓN AL 
PERÍODO DE CUARENTA Y OCHO HORAS DE LOS TERCEROS 
PERJUDICADOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA 
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ESTATAL ELECTORA, MTRA. IXEL MENDOZA  ARAGÓN, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTE. BUENAS TARDES A TODOS 
LOS PRESENTES. EN CUANTO A LAS MANIFESTACIONES QUE REALIZA LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, A MÍ SÍ 
ME GUSTARÍA QUE EN ESTA SESIÓN SE NOS BRINDARA POR PARTE DE 
SECRETARÍA EJECUTIVA, SI CONOCE SOBRE EL TEMA, NOS DÉ UNA 
EXPLICACIÓN Y EN SU CASO YO INVITARÍA A LA REPRESENTANTE DEL PRI, A 
QUE NOS HICIERA LLEGAR LAS DOCUMENTALES, A EFECTO DE NOSOTROS 
INVESTIGAR POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ 
PASANDO EN ESE SENTIDO? Y DE IGUAL MANERA, SI HAY ALGÚN ILÍCITO 
PUES PRESENTAR LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE. PERO YO ME 
MANIFIESTO EN EL SENTIDO DE QUE YO DESCONOCÍA ESTA SITUACIÓN. SIN 
EMBARGO NO QUIERO SER OMISA Y QUIERO QUE SE INVESTIGUEN LOS 
HECHOS QUE SE ESTÁN DENUNCIANDO. POR CUANTO A LA PETICIÓN QUE 
REALIZA EL PARTIDO… EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, SOLICITO SE INSTRUYA AL SECRETARIO EJECUTIVO, A EFECTO 
DE QUE NO ÚNICAMENTE LAS PETICIONES QUE REALICE EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SINO TODAS LAS 
PETICIONES QUE SE REALICEN, TODAS LAS PETICIONES QUE LLEGUEN A 
ESTE INSTITUTO, PUES SE LES DÉ UNA CONTESTACIÓN EN UN TÉRMINO 
PRUDENTE Y QUE LA MISMA SE HAGA CONSTAR POR ESCRITO, A EFECTO DE 
NO CAER EN OMISIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ABRIMOS UNA SIGUIENTE RONDA. ¿QUIÉN 
QUIERE TOMAR LA PALABRA? EL PRI, EL PSD. ADELANTE TIENE LA PALABRA 
LA REPRESENTANTE DEL PRI”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. POR 
SUPUESTO QUE ESTA SITUACIÓN ILEGAL, QUE NUEVAMENTE SE ESTÁ 
PRESENTANDO EN EL CONSEJO MUNICIPAL, SE HARÁ DEL CONOCIMIENTO 
DE LA FISCALÍA DEL ESTADO, PORQUE ESTAMOS ANTE LA PRESENCIA DE UN 
NUEVO DELITO QUE SE ESTÁ COMETIENDO EN AGRAVIO DE LA SOCIEDAD 
POR PARTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CUERNAVACA Y ANTE LA EVIDENTE 
ESTE… APOYO, NO SÉ, DEL IMPEPAC”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PSD”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJEROS. CONSEJERA PRESIDENTE. MUY 
BUENAS TARDES A TODOS. CON EL… CON LA PENA, NOSOTROS 
DESCONOCEMOS TOTALMENTE ALGÚN ESCRITO DE TERCERO 
PERJUDICADO, PORQUE SÍ ESTUDIAMOS. NOSOTROS INTERPUSIMOS UN 
ESCRITO DE TERCERO INTERESADO, TERCERO PERJUDICADO. INSISTO, LES 
AYUDO, LES AYUDO EN HACER LOS RECURSOS ESTE… QUE QUEDE 
ASENTADO EN ACTAS, QUE SE ASIENTE EN ACTAS POR FAVOR. ESTE… ASÍ 
MISMO CONSEJEROS, SI ALGUIEN TIENE UNA TENDENCIA EN APOYAR ALGÚN 
PARTIDO, ALGÚN COLOR, DIGO NO TIENEN POR QUÉ TAPARLO ¿NO? Y 
MENOS SI LO HACEN EVIDENTE, SI LO HACEN PÚBLICO. LO DEJO PARA OTRO 
ORDEN DEL DÍA, PARA ASUNTOS GENERALES, UNA PROPUESTA, ESTE TEMA. 
¡PERDÓN! NADA MÁS ERA LO DEL ESCRITO DE TERCERO PERJUDICADO. 
NADA MÁS LO DESCONOCEMOS, LO DESCONOCEMOS ESE ESCRITO 
TOTALMENTE. ES CUANTO, AL CONSEJO”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS OTRA RONDA. 
QUIERE TOMAR LA PALABRA LA REPRESENTANTE DEL PRI”. EL 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO 
DE LA PALABRA: “TIENE RAZÓN EL REPRESENTANTE DEL PSD, FUE UN 
ERROR DE MI PARTE. ES TERCER INTERESADO EFECTIVAMENTE, ES 
TERCER… NO ES TERCER PERJUDICADO. FUE UN ERROR DE MI PARTE, 
QUIERO QUE SE CORRIJA EN EL ACTA, QUE ES TERCER… EL ESCRITO DE 
TERCER INTERESADO QUE PRESENTÓ EL PSD Y QUE PONE COMO 
PROMOVENTE PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. YO QUIERO TOMAR LA 
PALABRA SÓLO PARA COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE RECIBIMOS TANTO… 
LO DICHO POR EL REPRESENTANTE DEL PAN. YA LO HA MANIFESTADO POR 
ESCRITO. EVIDENTEMENTE VAMOS A INVESTIGAR: ¿A QUÉ PAQUETES SE 
REFIERE? Y ¿EN DÓNDE ESTÁ EL PAQUETE? QUIERO ACLARAR QUE CUANDO 
ESTÁ EN PROCESO DE CÓMPUTO TODAVÍA EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA, LOS CONSEJOS DISTRITALES YA HABÍAN CERRADO EL 
CÓMPUTO, DE MANERA QUE SI SE ENCONTRÓ ALGÚN PAQUETE EN EL 
CONSEJO MUNICIPAL, PUES PERMANECE REGUARDADO EN LAS BODEGAS 
DEL CONSEJO MUNICIPAL. ES EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL EL QUE 
PUEDE ABRIR EL RESGUARDO Y ORDENAR QUE SE VEA EL PAQUETE EN 
CUESTIÓN. ENTONCES ES CUESTIÓN… NOSOTROS VAMOS A INVESTIGARLO 
PARA PODER DARLE CON TODO DETALLE PUES LA INFORMACIÓN QUE 
NOSOTROS PODAMOS TENER DESPUÉS DE ESTA INVESTIGACIÓN, PARA QUE 
USTED PUES HAGA LO CONDUCENTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN, UNA PREGUNTA, 
AQUÍ LA DUDA SURGE: ¿EN BASE A QUÉ SE REALIZÓ EL CÓMPUTO DE ESA 
CASILLA EN EL CONSEJO DISTRITAL DOS?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “ASÍ ES. ES QUE PUEDEN HABER VARIAS 
POSIBILIDADES Y NO QUISIERA YO COMPROMETERME CON NINGUNA DE 
ELLAS. PUEDO DECIR LOS DIFERENTES ESCENARIOS ¿NO? SI LLEGO EL 
PAQUETE, EL PAQUETE VENÍA BIEN O HAY UN ACTA, PUES SE HACE A 
TRAVÉS DEL ACTA, PERO SI EL PAQUETE NO LLEGA ADECUADAMENTE PUES 
ENTONCES SE TIENE QUE ABRIR EL PAQUETE Y VER SI ADENTRO EL 
PAQUETE VIENE CORRECTO, CAJA O PAQUETE. DIFERENCIEMOS ENTRE 
CAJA PAQUETE Y PAQUETE ELECTORAL. SI LA CAJA-PAQUETE VIENE PUES 
PONGAMOS SIN UN SELLO, SE PUEDE ABRIR LA CAJA PAQUETE Y VER SI 
VIENEN LAS BOLSAS TOTALMENTE SELLADAS DE LAS BOLETAS Y DE LA 
DIFERENTE DOCUMENTACIÓN ELECTORAL. ENTONCES, VA A DEPENDER DE 
CUÁL ES LA SITUACIÓN QUE GUARDA ESE PAQUETE. ENTONCES YO NO 
QUISIERA AHORITA ADELANTAR NINGUNA EXPLICACIÓN, SINO ESPERAR A 
AVERIGUAR ¿A QUÉ PAQUETE USTED SE REFIERE? NOSOTROS TENEMOS 
TODAS LAS LISTAS DE LAS CASILLAS DE LOS PAQUETES Y ¿CÓMO…? 
¿DÓNDE ESTÁN PUES? ENTONCES PODRÍAMOS RESPONDER A SU 
PREGUNTA, PERO NO EN ESTE MOMENTO. ¿ME EXPLICO? AHORITA LE 
DAMOS LA PALABRA. EN LA SIGUIENTE SESIÓN. AHORITA LE DOY LA 
PALABRA. IGUAL YO LE PIDO A LA REPRESENTANTE DEL PRI SI NOS HACE 
LLEGAR POR UN LADO LA SOLICITUDES QUE USTED HA HECHO Y QUE NO SE 
HA DADO RESPUESTA. ME GUSTARÍA CONOCERLAS, LAS QUE NO SE… NO 
SÓLO LAS QUE PRESENTÓ AHORITA, SINO MENCIONÓ AL INICIO QUE HABÍA 
ALGUNAS PETICIONES QUE NO HABÍAN SIDO SOLICITADAS. YO POR FAVOR 
LE PEDIRÍA QUE NOS DIERA COPIA PARA QUE LO PUDIERA VER EL 
SECRETARIO EJECUTIVO DETENIDAMENTE Y PODER DAR RESPUESTA  
AQUELLAS QUE NO SE HAN DADO RESPUESTA”. LA REPRESENTANTE DEL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 9 de 11 
CELEBRADA EL DÍA 30 DE JUNIO DEL 2015 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “ESTO 
YA SE LO HABÍA SOLICITADO YO A USTED. NO SÉ SI RECUERDE CUANDO FUE 
AL CONSEJO MUNICIPAL, TAMBIÉN SE LO SOLICITÉ DE MANERA VERBAL A 
USTED, CUANDO RENUNCIÓ LA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, SI USTED NOS HACE LLEGAR ESO 
TOMAMOS NOTA CON MUCHÍSIMO GUSTO Y DAMOS RESPUESTA. SI NO HAY 
MÁS, YO CREO DAMOS COMO ÚLTIMA INTERVENCIÓN AL REPRESENTANTE 
DEL PAN, PARA CONTINUAR CON EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AQUÍ SOLAMENTE SOLICITAR DE 
MANERA RESPETUOSA, QUE SE LLEVE A CABO UNA DILIGENCIA CON APEGO 
A DERECHO, RESPECTO DE ESTE PAQUETE QUE CONTIENE AL PARECER 
BOLETAS, PORQUE DE LA FOTO QUE… QUE SE… ESTÁ Y APARECE EN LAS 
REDES SOCIALES. APARECEN QUE SON BOLETAS ELECTORALES. 
OBVIAMENTE POSIBLEMENTE TENDRÁ QUE SER A LA MEJOR CON LA 
INTERVENCIÓN DEL TRIBUNAL, NO LO SÉ. DIGO, PERO MIENTRAS TANTO YO 
LO ESTOY REQUIRIENDO AL ÓRGANO COMPETENTE QUE ES ESTE CONSEJO. 
PORQUE AL FINAL DE CUENTAS TENDRÁ QUE SEGUIR RESGUARDADO TODO 
LO QUE CONTIENE EN LA BODEGA EN DONDE ESTÁN ALMACENADOS TODOS 
LOS PAQUETES ELECTORALES Y LO QUE NOSOTROS NOS INTERESA QUE 
ESE PAQUETE NO VAYA A SER ALTERADO Y QUE SI VA A HACER ALGUNA 
ACCIÓN, PUES BUENO, SEA PRECISAMENTE CON LA PARTICIPACIÓN DE 
TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DEL CONSEJO 
EN TODO CASO DEL MUNICIPAL, PARA QUE EN SU CASO SEA TRASLADADO 
MEDIANTE ALGÚN ACUERDO CON EL CONSEJO DISTRITAL O LO QUE SE 
TOME LA DETERMINACIÓN, PERO SIEMPRE Y CUANDO CON LA 
PARTICIPACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO. YO NADA MÁS LE ACLARO QUE NO PUEDE 
HABER NINGUNA INTERVENCIÓN MIENTRAS NO HAYA RESOLUCIÓN EN EL 
CASO DE QUE HAYA UNA IMPUGNACIÓN Y LO HAY, HASTA QUE NO HAYA UN 
ACTO ORDENADO POR EL TRIBUNAL NO SE PUEDE ABRIR NINGÚN PAQUETE, 
NI LA BODEGA DE RESGUARDO. ENTONCES EN ESE SENTIDO ESTÉ 
TRANQUILO PORQUE NO VA A HABER NINGÚN ACTO SOBRE LOS PAQUETES 
SI NO SON MANDATADOS POR EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: 
“IGUAL, SI ME DA RESPUESTA EN ESOS TÉRMINOS, YO CON ESO LO PUEDO 
HACER VALER ANTE EL TRIBUNAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “ASÍ ES. CLARO. PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO POR FAVOR 
SECRETARIO”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA NO ME HA DADO 
RESPUESTA A MIS DOS PETICIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “TOMAMOS NOTA Y CON MUCHÍSIMO GUSTO, UNA VEZ QUE 
ANALICEMOS LO QUE USTED NOS HA PRESENTANDO, LE DAMOS 
RESPUESTA. POR FAVOR CONTINÚE SEÑOR SECRETARIO”. - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “UNA VEZ 
AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR TERMINADOS 
LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS 
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DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y OCHO MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 
TREINTA DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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